
Egyenletrendszerünk így is írható:

15x − 8xy + 2y = 0,

5x + 3xz − 2z = 0,

8y − yz − z = 0.

Ebben az alakban nyilvánvaló, hogy

x1 = y1 = z1 = 0

egyenletrendszerünk egy triviális megoldása, és az is nyilvánvaló, hogy ha bármelyik ismeretlen 0, abból már következik,

hogy a másik kett® is szükségképpen 0. Tehát ezen triviális megoldáson kívül már 
sak olyan gyökhármas elégítheti ki

egyenletrendszerünket, amelyben egyik gyök sem 0.

Tehát � a fenti triviális értékeket kizárva � oszthatjuk egyenleteinket rendre xy, xz, yz-vel. Nyerjük, hogy
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Mivel 
supa egyenérték¶ átalakítást végeztünk, a nyert gyökök szükségképpen kielégítik egyenletrendszerünket.
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